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PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire du conseil de la Municipalité régionale 

de comté de La Haute-Yamaska tenue au siège social de la MRC, 142, rue Dufferin, 

bureau 100 à Granby, province de Québec, le mercredi 6 décembre 2023 à compter de 

13 h 10. 

PRÉSENCES :  M. René Beauregard, maire de Saint-Joachim-de-Shefford, 

Mme Julie Bourdon, mairesse de la ville de Granby, M. Éric Chagnon, 

maire du Canton de Shefford, M. Pierre Fontaine, maire de Roxton 

Pond, M. Marcel Gaudreau, maire de Saint-Alphonse-de-Granby, 

M. Jean-Marie Lachapelle, maire de la ville de Waterloo, M. Philip 

Tétrault, maire du village de Warden, tous formant quorum sous la 

présidence de M. Paul Sarrazin, préfet et maire de Sainte-Cécile-de-

Milton 

Mme Johanne Gaouette, directrice générale et greffière-trésorière, M. Jean Hogue, 

directeur général adjoint et greffier-trésorier adjoint, M. Éric de la Sablonnière, directeur 

général adjoint, Gestion et développement du territoire et Me Grégory Carl Godbout, 

greffier, sont également présents. 

 
2023-12-475 CONSTATATION DU QUORUM, NOTIFICATION DE L’AVIS DE CONVOCATION ET 

OUVERTURE DE LA SÉANCE 

ATTENDU que les membres du conseil formant quorum constatent que l’avis de 

convocation a été dûment notifié par courriel tel que permis par les dispositions du Code 

municipal du Québec; 

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par M. le conseiller René Beauregard, appuyé par 

Mme la conseillère Julie Bourdon et résolu unanimement d’ouvrir la séance à 13 h 20. 

 
Note :  PÉRIODE DE QUESTIONS 

La première période de questions est tenue. Aucune question n’est posée.  

 
2023-12-476 NOMINATION DU DIRECTEUR GÉNÉRAL ET GREFFIER-TRÉSORIER DE LA MRC 

ATTENDU le départ à la retraite de Mme Johanne Gaouette qui occupait le poste de 

directrice générale et greffière-trésorière de la MRC, le 31 décembre 2023; 

ATTENDU qu’il y a lieu de pourvoir la vacance de ce poste; 

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par M. le conseiller Pierre Fontaine, appuyé par 

M. le conseiller Éric Chagnon et résolu unanimement de nommer M. Jean Hogue à titre 

de directeur général et greffier-trésorier de la MRC à compter du 1er janvier 2024. 

 
2023-12-477 NOMINATION DE LA DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE ET GREFFIÈRE-

TRÉSORIÈRE DE LA MRC 

ATTENDU la nomination de M. Jean Hogue à titre de directeur général et  

greffier-trésorier de la MRC de La Haute-Yamaska à compter du 1er janvier 2024; 

ATTENDU qu’il y a lieu de pourvoir la vacance au poste de directeur général adjoint et 

greffier-trésorier adjoint à compter du 1er janvier 2024; 
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EN CONSÉQUENCE, il est proposé par M. le conseiller René Beauregard, appuyé par 

Mme la conseillère Julie Bourdon et résolu unanimement de nommer 

Mme Valérie Leblanc à titre de directrice générale adjointe et greffière-trésorière 

adjointe de la MRC à compter du 1er janvier 2024. 

2023-12-478 NOUVEAUX SIGNATAIRES POUR TOUS LES CHÈQUES ÉMIS PAR LA MRC DE 
LA HAUTE-YAMASKA 

Il est proposé par M. le conseiller Marcel Gaudreau, appuyé par M. le conseiller Philip 

Tétrault et résolu unanimement que tous les chèques tirés sur l'un des comptes 

bancaires de la MRC de La Haute-Yamaska sont signés par M. Paul Sarrazin, préfet, 

ou par M. René Beauregard, préfet suppléant et contresignés par l’une des personnes 

suivantes : 

a) M. Jean Hogue, directeur général et greffier-trésorier; ou

b) Mme Valérie Leblanc, directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe;

ou

c) Mme Denise Leclaire, directrice des Services administratifs et des ressources

humaines; ou

d) Mme Marie-Claude Gauthier, directrice adjointe des Services administratifs et des

ressources humaines;

Le préfet et le directeur général et greffier-trésorier sont autorisés à signer à l'institution 

financière tout document inhérent à cette modification des signataires; ces documents 

feront partie intégrante de la présente résolution comme si au long récités; 

La présente résolution est effective à compter du 1er janvier 2024 et abroge, à compter 

de cette date, la résolution numéro 2023-07-308 du 12 juillet 2023.  

Note : PÉRIODE DE QUESTIONS 

La deuxième période de questions est tenue. Aucune question n’est posée. 

2023-12-479 CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Il est proposé par M. le conseiller Pierre Fontaine, appuyé par M. le conseiller 

Jean-Marie Lachapelle et résolu unanimement de lever la séance à 13 h 21. 

M. Paul Sarrazin, préfet Mme Johanne Gaouette, directrice générale 
et greffière-trésorière  

(Signé) (Signé)


